

అవయవదానంతో నిత్యస్మరణీయులు



కాకినాడ, మేజర్ స్కూస్ : క్రెయిన్ డెడ్ అయిన వారి శరీరం నుంచి సేకరించిన అవయవాలను వాటి లోపాలతో బాధపడుతున్న లోగులకు అమర్చడం వలన దాదాపు ఎనిమిది కుటుంబాలు నిత్యం స్వచ్ఛందంగా ఉంటాయని డాక్టర్ అద్దాల సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. సర్పంచరం జంక్షన్లో టోట్ క్లబ్ వాక్స్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ అవయవ దాన దినోత్సవం పురస్కరించుకుని జరిగిన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి అయిన మాట్లాడారు. ఆధునిక వైద్యశాలలో సాధించిన అద్భుతాలలో అవయవ మార్పిడి ఒకటన్నారు. క్రెయిన్ డెడ్ అయిన వ్యక్తి మరణించినా అతని అవయవాల వాటి లోపాలతో బాధపడుతున్న లోగులకు అమర్చి మనకబారుతున్న వారి జీవితాలలో కొత్త వెలుగులు చిందించే మహత్తర కార్యమని అన్నారు. అవయవదానంపై అవగాహన పెంచుకోని తప్పని పరిస్థితుల్లో అవయవదానానికి ముందుకు రావాలని డాక్టర్ అద్దాల తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది యనమల రామం, ఆడపాల రత్న ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్ళే పల్లి సుబ్బరాజుకు టీడీపీ రాష్ట్ర స్థాయి పదవి

అయినవిల్లి, మేజర్ స్కూస్ : మండలంలోని నేడునూరుకు చెందిన టీడీపీ సీనియర్ నేత, ఎంపీటిసీ కళ్ళేపల్లి వెంకట సుబ్బరాజు తెలుగుదేశం పార్టీ విభిన్న ప్రతిభాపంతుల విభాగం రాష్ట్ర కమిటీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా నియమితులయ్యారు. తన నియామకానికి కృషిచేసిన టీడీపీ అమలా పురం పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు రెడ్డి అనంతకుమారి, శాసనమండలి మాజీ డిప్యూటీ చైర్మన్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం, మండల టీడీపీ అధ్యక్షుడు చిట్టారెడ్డి శ్రీనివాస్, తదితర పార్టీ నాయకులకు ఈ సందర్భంగా వెంకట సుబ్బరాజు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఆదిత్య మహిళా కళాశాలలో అజాదికా అమృత మహోత్సవం

కాకినాడ, మేజర్ స్కూస్ : స్థానిక సాంఘికసేవకేంద్రం ఆదిత్య మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో అజాదికా అమృత మహోత్సవంలో భాగంగా విశ్వ విద్యాలయ ఆడిటోరియం వద్ద ఎన్.ఎస్.ఎస్.ఎస్. అధ్యక్షులతో 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు పునంగా నిర్వహించారని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.కరుణ తెలియచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆదిత్య డిగ్రీ మరియు పి.జీ.కళాశాలల అకడమిక్ డైరెక్టర్ డా॥ బి.యి.వి.ఎల్. నాయుడు మాట్లాడుతూ భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమం చరిత్రలో ఒక అద్భుతమైన ఘట్టం. ఎందరో మహిళలు భావించిన స్వచ్ఛందంగా, వారిని ఆదర్శంగా

తీసుకోవాలని, విద్యార్థులందరూ దేశం పట్ల ప్రేమను కలిగి ఉండాలని, జాతీయతా భావాలను పెంపొందించుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.కరుణ మాట్లాడుతూ అజాదికా అమృత మహోత్సవ కార్యక్రమాలకు కళాశాలలో పునంగా జరుగుతున్నాయని వ్యాసరచన, వక్రత్వం, స్వాతంత్ర్య సమర యోధులకు సంబంధించి ఫోటోల ఎగ్జిబిషన్, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ర్యాలీ వంటివి నిర్వహించారని, వీటి వలన పిల్లల్లో పోటీతత్వం పెరుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల వైస్ చీఫ్ ప్రిన్సిపాల్ జి.నాగ

శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ 75 ఏళ్ళ స్వతంత్ర భారతదేశ గొప్పతనం తెలిసేలా కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని, విద్యార్థులు అందరూ కూడా పాల్గొని పోటీలలో విజేతలుగా నిలవడం అభినందనీయమని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల జాతీయ సేవా పథక కార్య నిర్వహణ అధికారులు కుమారి. ఎన్.హేమశ్రీ, పి.సాయి కుమార్, కళాశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయురాలు ఎస్.సత్యవతి మరియు ఇతర అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర బృందం, అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసేవ చేయడంలో టీడీపీ ముందు ఉంటుంది - పుట్టి రమేష్ బాబు



ఎటపాక, మేజర్ స్కూస్ : ప్రజలకు సేవ చేయడంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ముందు వుంటుందని, ప్రజా సంక్షేమమే టీడీపీ లక్ష్యంగా పని చేస్తుందని టీడీపీ ఎటపాక మండల అధ్యక్షులు పుట్టి రమేష్ బాబు అన్నారు. అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం నెల్లిపాక గ్రామంలో గోదావరి ప్రవాహం వలన పశువులు మేత లేక అల్లాడుతున్నాయి. ఆ విషయాన్ని రాంగోపాలపురం వాస్తవ్యులు అయిన మళ్ళీ పాటి వీరభద్రరావు దృష్టికి టీడీపీ ఎటపాక మండల అధ్యక్షులు పుట్టి రమేష్ బాబు తీసుకెళ్ళగా ఆయన వెంటనే స్పందించి ట్రాక్టర్ ట్రక్కు మేతను అందించగా, ఆ గడ్డిని పుట్టి రమేష్ బాబు పశువులు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గోదావరి వరద కారణంగా ఎంతో మంది నిరాశ్రయులయ్యారని, వారిని ఆదుకోవడంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని, అదే వరదల సమయంలో మా నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడు వరద బాధితులను పరామర్శించారని, వారికి నిత్య అవసర వస్తువులను పలు స్వచ్ఛంద సంస్థల ద్వారా అందించిన ఘనత టీడీపీ పార్టీదే అని ఆయన అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రజా సేవ చేయడానికి ఎప్పుడు ముందే వుంటుందని, టీడీపీ ప్రజా పార్టీ అని, ముంపు మండలాల ప్రజలకు టీడీపీ పార్టీ అండగా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెల్లిపాక గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు ఏలూరి వెంకన్న మరియు కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీ



కాకినాడ, మేజర్ స్కూస్ : అజాది కా అమృత మహోత్సవంలో భాగంగా స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించినట్లు కాకినాడ రిజియల్ రిజనల్ సెక్రటరీ లక్ష్మీ తెలిపారు. కాకినాడ జె.ఎస్.టి.యూ. స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ట్రాంచ్ వద్ద నుండి అజాది కా అమృత మహోత్సవంలో భాగంగా ఎన్.బి.ఐ. సిబ్బంది ర్యాలీని నిర్వహించారు. ర్యాలీని కాకినాడ రిజియల్ రిజనల్ సెక్రటరీ లక్ష్మీ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ర్యాలీ జె.ఎస్.టి.యూ.కె. నుండి ఆర్.ఎం.సి. ఎస్.పి. ఆఫీసు, భాను గుడి సెంటర్, ఓవర్ డ్రిడ్జి, టూటోన్ మెయిన్ స్టాండ్ మీదుగా ఎన్.బి.ఐ. మెయిన్ ట్రాంచ్ వరకు సాగింది. ఈ సందర్భంగా కాకి నాడ రిజియల్ రిజనల్ సెక్రటరీ లక్ష్మీ మాట్లాడుతూ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా స్టాఫ్ యూనియన్ అమరావతి సర్కిల్ ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ చంద్రశేఖర్ పిలుపు మేరకు బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లేడీస్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ఎస్.దుర్గాభవాని, రామోహనరావు, సవీనీ కుమార్, స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ ఎలైట్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా తిరంగా ర్యాలీ



కాకినాడ, మేజర్ స్కూస్ : లయన్స్ ఎలైట్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన తిరంగా ర్యాలీకి బిడిడిజి ముంజులూరి విశ్వేశ్వరరావు స్థానిక రాజా టాంక్ ప్రధాన ద్వారం వద్ద జండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఆదివారం ఉదయం జరిగిన కార్యక్రమంలో క్లబ్ సభ్యులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ తిరంగా ర్యాలీ ద్వారా భారతీయులలో జాతీయతా భావం పెంపొందించడమే కాక దేశభక్తికి వివిధమైన సేవలు అందించాలన్న అంశంపై ప్రతి ఒక్కరూ పునరాలోచిస్తున్నారని చెప్పారు. లయన్స్ ఎలైట్ క్లబ్ కార్యదర్శి, విశ్రాంత ఆర్మీ అధికారి పి.రాజీ మంగరాజు మాట్లాడుతూ ఘర్ ఘర్ కా తిరంగా నిరాదాని భారత

ప్రధాని మోడీ ప్రవేశపెట్టడం ద్వారా జాతీయతా భావం నింపుకున్న తమవంటి వారికి ఎంతో ఆనందాన్ని కలిగించడమే కాక జాతీయ పతాక ఖ్యాతిని గౌరవాన్ని పెంపొందించే విధంగా మూడు రోజులపాటు ప్రతి ఇంటిపైనా ఎగురవెయ్యాలన్న నిర్ణయం భారతదేశ గౌరవాన్ని ప్రపంచ దేశాలలో చాటి చెప్పే విధంగా ఉండవలసిందిగా జాతీయ పతాకం అనేక మెడల్స్ ద్వారా తమ వ్యూహంపై అలంకరించుకోవడం ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తామని, అటువంటిది ఉత్సవంగానూ వేడుకగానూ ప్రజలచేత జరిపించాలన్న నిర్ణయం తీర్మానించడం ప్రస్తుత పూర్వ అధికారులలో ఎంతో ఆనందం కలిగిస్తోందన్నారు. ఈ సందర్భంగా భారీ సంఖ్యలో జాతీయ పతాకాలను బిడిడిజి విశ్వేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా రాజా టాంక్ వాక్స్ అందరికీ పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ ర్యాలీలో లియో క్లబ్ లకు చెందిన వంద మందికి పైగా సభ్యులు పాల్గొనడం ద్వారా యువతలో మరింతగా జాతీయతా భావం పెంపొందించేందుకు అవకాశం కలిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్షులు కటకు శ్రీనివాస్, స్టాఫ్ క్లబ్ మూర్తి, శ్రీనివాస్, ఎలైట్ క్లబ్ రమేష్ కర్కర్ పాటు కొమరిగి మార్వెల్స్ లియో క్లబ్, కత్తిపాడి రోవర్స్ లియో క్లబ్, కాజులూరు రైజర్స్ లియో క్లబ్, ఎర్రవరం లియో క్లబ్ సభ్యులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

జాతీయ మెగా లోక్ అదాలత్ లో 8,752 కేసుల పరిష్కారం : ఎస్పీ



కాకినాడ, మేజర్ స్కూస్:లోక్ అదాలత్ ద్వారా న్యాయస్థానంలో ఫిర్యాదుదారులకి మరియు కక్షిదారులకు 8,752 కేసుల నుంచి ఉపశమనం కలిగించినట్లు జిల్లా ఎస్పీ ఎమ్.రవీంద్రనాథ్ బాబు వెల్లడించారు.

శనివారం న్యాయస్థానం నిర్వహించిన మెగా లోక్ అదాలత్ లో జిల్లా ఎస్పీ రవీంద్రనాథ్ బాబు ఆడిటోరియం వద్ద ఉపాధికారులు మరియు సిబ్బంది కలిసి కాకినాడ జిల్లాలో వివిధ కేసులయిన ఐ.పి.సి. కేసులు %--637, స్టేట్ యాక్ట్ కేసులు- 118 మరియు పెట్టి కేసులు- 7,997 మొత్తం 8,752 కేసులు, ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో మొత్తం 18667 కేసులలో పరిష్కారం చూపి రాష్ట్రంలోనే ద్వితీయ స్థానంలో నిలవడం జరిగిందన్నారు.

ఈ జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమాన్ని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ముందు నుంచి అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ లో అధికారులను అప్రమత్తం చేసి వారి చేత వారి పోలీస్ స్టేషన్ లో కొట్లాట కేసులు, కుటుంబ తగాదా కేసులు ఇంకా ఇతర రాజీ పడదగ్గ కేసులును గుర్తించి ఫిర్యాదుదారులకి మరియు కక్షి దారులకి నోటీసులు అందజేసి వారిని న్యాయస్థానంలో రాజీపడే విధంగా, ప్రతి స్టేషన్ అధికారిని పర్యవేక్షిస్తూ వారికి సూచనలు చేస్తూ జిల్లాలో ఎక్కువ కేసులు న్యాయస్థానంలో రాజీ అయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరిగింది.

స్వాతంత్ర్య పోరాట ఆకాంక్షలు నెరవేరాలి...

భవిష్యత్తు నిర్మించాలంటే చరిత్ర తెలుసుకోవాలి... ఆర్థిక, సామాజిక సమానత్వం సాధించాలి... భారత రాజ్యాంగ వెలుగులో పయనించాలి... ఆర్.వి.ఎస్. స్టడీ సర్కిల్ సదస్సులో ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం అధ్యక్షులు వి. కృష్ణయ్య... కాకినాడ, మేజర్ స్కూస్ ఆగస్టు 14: భారత స్వాతంత్ర్యం 75 వసంతాలు పూర్తి చేసుకుంటున్న సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య పోరాట ఆకాంక్షలు నెరవేరాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం అధ్యక్షులు వి. కృష్ణయ్య పేర్కొన్నారు. శనివారం సాయంత్రం స్థానిక యుటిఎఫ్ హాలులో రఘుపతి వేంకటరత్నం నాయుడు (%=ఎపి%) స్టడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో "భారత స్వాతంత్ర్య పోరాటం - నేటి కర్పవ్యం" అనే అంశంపై సదస్సు నిర్వహించారు. యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి. ప్రభాకర్ వర్మ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సదస్సులో కృష్ణయ్య ముఖ్య వక్తగా ప్రసంగించారు. ఎన్నో త్యాగాలు, ఎన్నో పోరాటాలతో మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం సాధించుకోవడం జరిగిందన్నారు. ప్రస్తుత కేంద్ర పాలకులు అజాది కా అమృత మహోత్సవం అంటున్నారని, అయితే 75 సంవత్సరాల స్వతంత్ర్య భారతంలో అమృతం ఎవరికి దక్కిందో పరిశీలించాలన్నారు. కొన్ని రంగాల్లో దేశం గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధించినా మానవహక్కులపై సూచికలో రోజురోజుకూ వెనుకబడి పోతుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. లక్షల మంది ప్రాణ త్యాగాలు చేసి, జైళ్ళు, నిర్బంధాలు ఎదుర్కొని ఉద్యమం సాగించారని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ స్వాతంత్ర్య పోరాటానికి నాయకత్వం వహించినా అనేక సంస్థలు ఈ ఉద్యమ ప్రపంచి లో నిలిచాయన్నారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీ అశేష మైన త్యాగాలు చేసినదన్నారు. కాల్కి వర్గం, రైతాంగం,



విద్యార్థులు, మహిళలు, రచయితలు, కళాకారులు పెద్ద ఎత్తున బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదాన్ని ఎదిరించి పోరాడారని చెప్పారు. ఆర్.వి.ఎస్ సంస్థ ఆనాడు బ్రిటిష్ పాలకులకు అడుగుడుగునా సహకరించారని విమర్శించారు. వారి వారసులు నేడు దేశాన్ని పాలిస్తూ భారత రాజ్యాంగాన్ని నీరు గార్చే విధంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని విమర్శించారు. దేశంలో ఎన్ని తెదాలు న్నా మనమంతా భారతీయులమే అనే గొప్ప భావన స్వాతంత్ర్య పోరాటం కల్పించిందన్నారు. ఆ స్ఫూర్తితో నేటి తరం ఈ స్వాతంత్ర్య పోరాటం కాపాడుకుంటూ సామాజిక ఆర్థిక సమానత్వం సాధించే దిశగా సాగిపో వాలన్నారు. అంతేకాదు ఉద్యమ సీనియర్ నేత అయితాబతులు రామేశ్వం రావు మాట్లాడుతూ రఘుపతి వేంకటరత్నం నాయుడు కృషిని వివరించారు. ఈ సదస్సులో సిబిఐఎం అఖిల భారత ఉపాధ్యక్షురాలు జి. బి.బి.రాజీ, యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డి.రవి చక్రవర్తి లు పాల్గొన్నారు. ఆర్.జయప్రకాష్ ఆహ్వానము పలుకగా చెక్కల రాజ్ కుమార్ వందన సమర్పణ చేశారు. దారపర్తి రెడ్డి సత్యనారాయణ, దూలపల్లి అర్జున్, దుర్గాదేవి, వీరబాబు బృందం ఆలంబించిన గీతాలు అలరించాయి..

భారత్ టాలెంట్స్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ లోకి 75 అడుగుల కరెన్సీ ఇండియా మావ్



అమలాపురం, మేజర్ స్కూస్: అమలాపురం స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఉద్యోగి ఐ.రవి సుబ్రహ్మణ్యం 75 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు సందర్భంగా ఇండియా కరెన్సీ ఉపయోగించి తయారు చేసిన 75 అడుగుల ఇండియా మావ్ భారత్ టాలెంట్స్ బుక్ ఆఫ్ వరల్డ్ రికార్డ్ లో స్థానం సంపాదించింది.

స్థానిక ఎస్. కె. బి. ఆర్. కాలేజీ ఆవరణలో బుక్ లాండ్ ఎడిటర్ డాక్టర్ పి.కె. ఆధ్వర్యంలో న్యాయనిర్ణేతలు శ్యామ్ జాడుగర్, కాశిన అన్నపూర్ణ లు పరిశీలించి రికార్డ్ ధృవీకరణ పత్రాన్ని సుబ్రహ్మణ్యం కు అందచేశారు.

ప్యాక్టరీ నిర్మాణానికి వృత్తిరేకంగా

నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న సిపిఎం పార్టీ

కార్యదర్శి నీలపాల సూరిబాబు, కంచుమర్రి కాటంరాజు నిరసన కార్యక్రమాలు చేస్తున్న ప్రాంతానికి ఆదివారం వెళ్ళి మద్దతు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 2017 నుండి ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఈ నిర్మాణాన్ని నిలుపుదల చేయవలసినదని కోరుతున్నా, అడ్డదారుల్లో అనుమతి తెచ్చుకుని, ప్యాక్టరీ యాజమాన్యం నిర్మాణాలకు సన్నాహాలు చేస్తుందని, ప్రజల అభిప్రాయానికి మద్దతు తెలియజేస్తున్నా మన్నారు. న్యాయస్థానాలు, ప్రజాప్రతినిధులు ప్రజలకు అనుగుణంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. తక్షణమే ప్రభుత్వం స్పందించి గోదావరి బయో మెడికల్ వేస్ట్ ప్యాక్టరీ నిర్మాణాన్ని నిలుపుదల చేయాలని, లేని పక్షంలో ప్రజలు చెపడుతున్న సమైఖ్య పోరాటానికి మద్దతుగా సిపిఎం పార్టీ పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మర్రిపాడి ఉప సర్పంచ్ మేడిది చక్రం, ఆచంట సోమరాజు, ఆచంట గంగ, సల్ల నాగేంద్రబాబు, కంచుమర్రి శ్రీను, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.